1. Considere la sucesion definida recursivamente por:

apg=2,a, =3, a,=3a,-1—2a,2, sin>2

Demuestre que a, =1+ 2", ¥n € N.
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2. Rayen y Roberto estan estudiando para un prueba de logica. Para ello, definen los

siguientes conjuntos sobre el conjunto de personas U:

H ={z € U | z es hermano de Roberto}, A = {z € U | x es amigo de Rayen} ,
R={z € U |z tiene un curso con RP}e I = {x € U | z estd cursando Intro al Algebra}.

Escriba las siguientes situaciones como proposiciones sobre conjuntos.

(a) Todos son hermanos de Roberto
(b) Rayen no tiene amig@s..

(¢) Tod@s l@s amig@s de Rayen que estan cursando Intro al Algebra, lo hacen en

una seccion con RP.

(d) Los hermanos de Roberto que no tienen ningiin curso con RP se dividen en los

que son amigos de Rayen y los que no estén cursando Intro al Algebra.

e) V=il ) h=F ¢) AoT R
d) HARE= AuT©




3. Sean A, B,C C FE, donde F es el universo de referencia. Si A\ B =0,C C A°y
B\ C = B, demuestre que

[(AUB)U((ANB)\O)]\ [B°N(ANC°)] = B.
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4. Considere los conjuntos:

In+ 11
n+5"’

A= {I eQ ‘ T = , para algin n € N} B = {J’ eQ '1‘ = para algin n € N}

Demuestre que B C A, pero B # A.

2 s¢ xeH D «= 3u+f ’ wslewas _%/Q ?nm
OLS(L\., weN) T o)

= Bkl o 2049 L2 | 3(m3) +2
NWES (W43) + 2 Wt &+ 2,

Towmaundo W' = nk3 €N |

76'; 9(/1'\-\-2., =25 XLA
Wt &L

& BT A

,é/J Oousidesas un CoNoe eﬁezﬁﬁtz
ter oS¢ LeA Ga w=( = K> S e A lowss
Sc 5/5é®.
o outesor \AE@KL‘CQ,
5/3'; 2 4 (/(
vU+S
Su4+dS =2 U L322
=2 Huw = "8

2 wgN ;Z/

/

5o Oondlviwos pre P % A



